

# 美女举牌+大富翁游戏的“双倍积分” 最离经叛道的斯诺克周末开战

比赛采用9颗红球制 一场比赛只打30分钟  
奥沙利文推崇:这是斯诺克的未来

谁能想像在一向绅士严谨的斯诺克运动中将出现拳击赛似的火辣美女举牌、大富翁游戏中的“双倍积分”等等娱乐环节!本周六在英国伦敦举行的强力斯诺克大赛你就能看到这刺激的一幕。就连一贯狂妄的“火箭”奥沙利文都对强力斯诺克评价甚高,称它是斯诺克未来发展的方向。

## “双倍积分卡”和麦克风

强力斯诺克大赛可以说是现任世界台联主席巴里·赫恩上台后一项最“刺激”的改革,其目的就是让斯诺克不再沉闷。这项比赛并非排名赛,赛制与其他邀请赛也不同,但娱乐性甚高。

比赛将采用9颗红球制,摆成钻石状。最中间的一颗红球叫做力量球,一旦打进将会产生两分钟的“力量时间”,在此时间内所有打进的球都会以双倍分数计算。如果球员们幸运地打进了这颗球,就像获得了大富翁游戏里的“双倍积分卡”,眼见着积分“噌噌”上升。

另外,所有球员都要戴麦克风上场,赫恩解释道,“这能保证你所有的秘密都被狗仔和球迷听到。”每场比赛的时间都被限定在30分钟内,不论局数,得分多的一方取胜,从而让原本拖沓的斯诺克比赛变得相当高效。

奥沙利文昨天特意以《我的最长一篇博客》为题发博推荐强力斯诺克大赛,“火箭”称,“强力斯诺克才是斯诺克的未来!毫无疑问这是一个激动人心的赛事,台球迷们将会看到不一样的台球比赛,这也正是目前的台球所急需的。”



强力斯诺克的官方海报

## 美女摆球和性感裁判执法

作为一项重视眼球效应的比赛,强力斯诺克大赛自然着力“声色”效果的运用。除了赛场将使用绚烂多彩的灯光,主办方还特意邀请了一群火辣美女前来助阵。这群美女们可不是花瓶,除了负责将球员们引领入场和像拳击宝贝一样在每局比赛前举牌外,她们还将承担大赛摆球的重任。要把9颗红球摆成规整的钻石状,自然要考考美女们的几何学得怎样了。此外,两位知名的斯诺克美女裁判——塔布和墨菲也被邀请前来执法强力斯诺克大赛。被称为“斯诺克女皇”的塔布说,“拥有全新规则的强力斯诺克对于裁判和球员都将是一次全新的挑战,一定十分刺激和有趣!”

除了美女,参赛的八名球手也都有看头。他们个个都是名气十足,拥有相当高的人气!最推崇这项新赛事的奥沙利文自然在参赛名单中,能够开拓亚洲市场的丁俊晖也在邀请之列。著名博彩公司BWIN还特意对本次比赛开盘,“火箭”奥沙利文以1赔3.25高居榜首,“小丑”塞尔比以1赔5紧随其后,丁俊晖和新科世锦赛冠军罗伯逊同样以1赔6并列第三。

海子

## 奥运开闭幕式 砍掉烟花表演?

本报讯 举行奥运会开闭幕式时,体育场内座无虚席,而夜空中却缺少了璀璨的烟花,那将会是什么样子?昨天,国际奥委会执委会会议在墨西哥阿卡普尔科结束。在这个会议上,来自斯里兰卡的代表建议,国际奥委会应该取消在奥运会开闭幕式上的烟花表演,以保护环境。

国际奥委会主席罗格对这个提案也很重视,他表示,为了减少有害气体排放,保护环境,国际奥委会将认真研究有关取消烟花表演的提案。据悉,这个提案将提交至国际奥委会环境委员会和奥运会主办国进行讨论,一旦通过,作为奥运会传统之一的烟花表演将就此取消。

目前伦敦奥组委还没有对禁止燃放烟花的问题进行回应。“我们将听取205个国家和地区奥委会的意见,”伦敦奥组委主席塞巴斯蒂安·科说,“但目前而言,我的工作重点仍在于如何办好26个项目的比赛,还没有考虑烟花表演的问题。”

木木

## 相关新闻

### 放鸽子仪式被取消

如果烟花表演被取消,那就不是国际奥委会第一次取消开闭幕式的特色活动了。罗格指出,在1988年汉城奥运会中,主办方决定先释放鸽子,再点燃圣火。在点燃圣火时,有几只鸽子正徘徊在圣火台附近,结果圣火一点燃,这些鸽子即刻变成“烤鸽子”。世界野生动物基金会和动物保护组织对此事提出强烈异议,国际奥委会因此决定取消放飞鸽子的活动。此后,就算奥运会安排放飞鸽子的活动,也不会是在开闭幕现场进行,最多只在大屏幕上播放鸽子飞翔的镜头。